KoHcnekT ypoka no MareMaTniecKuM MpeacTaBjieHusIM B 7 kiacce (2
BAPHUAHT)
Tema: CrnoxeHune U BeIYUTaHKUE ¢ ynciioM 0.
Yuureasn: Bapnamona U. I1.

[]enw: B X0€ MPAKTUYECKON pabOThI U HAOIIOAECHUN TO3HAKOMUTD C
0COOEHHOCTSIMU MpUOaBIIeHUs U BeIYUTaHUs uncia (.

3aoayu: Pa3Buth ymeHue pacro3HaBaHus nudpel B 3HaKoBoi cpene. Hayuutsb
npaBUIbHO NUcath MUGPY 0 U COOTHOCUTH KOJUYECTBO MPEAMETOB € HUPPOIA.

Xo00 ypoka
Opranu3anMOHHbIH MOMEHT

JlonroxxaaHHBIA JaH 3BOHOK
Hauunaercs ypok.

Ypok maTeMaTUKy Mbl HAUMHAEM,
TaliHbl ee OTKpBIBATh MPOAOIIKAEM !

1. Jlocuueckas pazmunka

Kaxxomy y4eHUKy pa3iaercs eCTUYTrOIbHUK, BBIPE3aHHBIN U3 KAPTOHA, a TAKXKE
YacTH U3 KOTOPBIX HYKHO €ro co0path.

-PebsiTa, naBaiite mogymaeM U3 KakMx ABYX 4acTeil Mbl MOKEM COOpaTh
mecTuyroiabHuk? KTo cripaBuTCs ¢ 3a1aHUEM, TIOMOTUTE COCENY IO MapTe.

NIEOEAN
Oqa@

2. Unousuoyanvnas paboma

(Pabora y mocku.)

[TpuMeHH MPaBUIIO U PEIITH TPUMEPHI.

3+1= 4+1= 5+1= 7+1= 9+1= 6+1=
3-1= 4-1=  5-1=  7-1=  9-1=  6-1=

3. Camoonpedenenue k oessmenbHOCmuU



Ecnu cbenu Bce kKoH(ETHI,

To xoH(eET B KOPOOKE HETY.
Oii, KOTJET B Tapeyke HeT!
DTO 3HAYUT — HOJIb KOTJIET.
KoHunnach B COITOHKE COJIb.
Ckonbko comu? Cojii — HOJIb.

— Kakumu cioBamu MoxxHO 3aMeHUTh unciio 07 (ITycto, HUICKONIBKO, HUYEro HET
UT. 1)

— Kak BbI JyMaere, CKOJIBKO ONy4HTCs, eciu K 5 npubaButh 07 (OTBETHI J1eTeit.)
— A eciu u3 10 Beryects 0? (OTBETHI ACTEH. )

— Kro noranancs, o yeM Mbl y3HaeM cerofHs Ha ypoke? (UTo nomyuurcs, eciu
npubaBUTH WK BbuecTh yncio 0.)

4. Paboma no meme ypoxa
IIpakmuueckas paboma
— Ilonoxure 5 CHHUX KPYTOB.

— Hwke monoxute KpacHbI€ KPYTH Tak, 9ToObI X ObLI0 Ha 1 Gomnbie. Kak BbI
ato caenanu? (Ilonoxunu moa KaxabM CHHUM KPYTroM KpacHbIM KpyT, a OTOM
NOJIOKUJIU elle 1 KpacHBI KpyrT.)

— Kak 310 3anucats? (5 + 1=6.)
— Y0epute KpacHble KpyTH. Y Bac OCTaIMCh CHHUE KPYTH.

— Huxe mosioxuTe CTONBKO XK€ KPACHBIX TPEYTOIbHUKOB. Kak BbI 3TO crenanu?
(ITox KaXKapIM CUHUM KPYT'OM IOJOKUJIN KpacHbI TpeyroibHUK. [lomoxuu
KPYTH U TPEYTOJIbHUKHU MapamH. )

— Cko1bKo KpyroB ocranock 6e3 mapbl? (Huckomnbko.)
— Kakum unciom o603Ha4aeM ciioBo “HUCKOILKO™? (0.)

— Kak ato 3amucate? (5 +0=135.)



— O0bsacuure 3anuch. (K 5 kpyram HUCKOJIbKO HE MPUOABUIM — MOTYYHIIOCH 5
KpPYTOB.)

— Bo3bpMmure B neByto pyky 2 cuHux kpyra. [lokaxure.
— B npaByro pyky Bo3bmuTe 0 KpaCHBIX KPYTOB.

— Bce kpyru cioxure B mpaByro pyKy. CKOJIBKO KpYroB CTajo B IIPaBoil pyke?

(2)
— Kak ato 3anucars? (0 + 2 =2.)

— VY MeHd B ofHoM pyke 3 rpuda, a B apyroii 0 rpu6oB. Bece rpudsl s mosnoxuia B
KOp3UHY.

(Yuurenp noka3blBaeT Bce JEHUCTBUSL.)

— Kak BbI gymaere, cKobKo rpuboB B kop3uHe? (3.)
— JlaBaiiTe mpoBepum.

(Yuurens noctaer rpuObl U3 KOP3UHBI, J€TH CUNUTAIOT. )
— Kak BbI y3Hau, yto Tam 3 rpuda? (3 + 0 =3.)

— Kakoii BeiBog mokere caenarh? (Ecnu k unciy npubaButh 0 Win K HYJTIO
npUOaBUTh YUCIIO, TOTYUUTCS TO K€ CaMOE YKCIIO.)

— IMonoxwute nepen codbo 4 CHHUX KBajpaTa.
— YMeHbIIUTe X KoanyecTBo Ha 1. CKonbKO KBaagpaToB ocTanock? (3.)
— Kaxk 310 3anucarp? (4 — 1 = 3.)

— A ceifuac yMeHbBIIATE KOMU4YeCTBO KBasipaToB Ha 0. Kak 3to caenats? (YOpath
0 xBaipaToB.)

— Yo6epure 0 kBagpatoB. [Tokaxxkure, CKOTBKO yOpany.
(Yyamuecst moKa3bIBalOT, YTO B pyKEe HUYETO HET.)

— CKOJIbKO KBaIpaToB Yy Bac octasiock? (3.)

— Kaxk 310 3anucars? (3 — 0= 3.)

— CI[CJ'I&CM BEIBOJ. Eciii u3 4yucia BeIYeCTh 0, IMOJIYUHUTCs TO K€ CaMOC€ YHCJIO.



5. Quzkyremmunymka

Mgl cerogHs 00€3bsIHKH,
[To-aHrmUicKu — MPOCTO MaHKHU.
[ToxkpuBsieMcs HEMHOXKKO

N nmoxnonaem B JIAAOIIKH.
['onoBo¥ KMBHEM pyT IpyTy

N onsite 6exxum 1m0 Kpyry!
CsimeM, BCTaHEM — M TIPBIKOK!
ThI k€ MaHKH, MOU JPYKOK!

6 Ilpakmuueckas paboma

Kax BbI mymaere, uto nomyuurcs, eciu s Oyay Berautath u3 0? (OTBETHI JeTEi. )

— JlaBaiiTe mpoBepuM Balllk NpeanoiaoxeHus Ha npumepe 0 — 1. M3 kakoro
yucia Berautaem? (M3 uncina 0.)

— BosbsMmure B nipaByto pyky 0 koHder. [Tokaxure.

— Cxo1nbko Mbl Beuntaem? (1.)

— Jlaitte coceny no napte 1 koHdeTry. (ITO HEBO3MOXKHO. )

— Kakoii BeiBog MokHO crienath? (M3 HyJis BRIUUTATh HEBO3MOXKHO. )
1. 3axpennenue usyuenHo2o mamepuaid

— YMeeM 7 MBI yke pUOaBIsITh U BeluuTaTh uncio 0?7 Kakue npaBuia Mbl
BoiBenu? (Ecnu x uncny npubaButh 0 WM K HYJIO MPUOABUTH YUCIIO, TO
MOJIYYHTCS TO XK€ camoe 4ucio. Eciu Beruecth u3 uncia 0, TO MOJTyduTCs TO KeE
camoe uncio. M3 0 BeIuUTaTh HEBO3MOKHO. )

— PaccmotpuTte pucyHnok. [laBaiite pazdepem 3anmuch k Hemy. (2 +0=2 — Ha
oJIHOM Tapeinke 2 rpymu, Ha apyroii 0. Beero 2 rpymim.)

8. Iloosedenue umozcos ypoka

— Kakue npaBuiia, n3yuyeHHbIE Ha 3TOM YpoKe, Hy>kKHO 3annoMHuTh? (IIpaBuna
CJIO’KEHUSI ¥ BBIUYUTAHUSA ¢ yucyioMm (.)



